

Общероссийская общественная организация
«Федерация скалолазания России»

ПРОТОКОЛ № 4

заседания дисциплинарной комиссии

15 ноября 2015 г.

Присутствовали:

Председатель – Пятницин А. А.

Члены комиссии: Сигов С. И., Левин Е. И., Бибик О. Н., Гусак И. В.,
Злыгостев Д. А.

Секретарь: Федченко М. Э.

Инициатива: 19 октября 2015 г. в дисциплинарную комиссию поступило обращение от председателя ТС ФСР В.М. Маламида.

Описание ситуации: 03 сентября 2015 года в г. Арко (Италия) во время проведения первенства мира, во время финала 2 спортсмена, выехавшие в составе молодежной сборной команды России, Бакин Артем и Морозов Георгий оказались в полиции за попытку совершения кражи.

При разборе этой ситуации оказалось, что это не первый случай воровства на этом выезде, и что до этого спортсмены Горленко Константин и Бородин Валентин уже украли скальные туфли и хвастались об этом остальным спортсменам.

На основании пункта 3.7 Положения о дисциплинарной комиссии, обращение Маламид В.М. было принято к рассмотрению комиссией под № 4.

В результате проведенного рассмотрения имеющихся в распоряжении комиссии объяснительных записок, дисциплинарная комиссия ФСР установила: факт воровства Бородиным Валентином и Горленко Константином; факт попытки воровства Бакиным Артемом; факт знания Морозовым Георгием намерений и не принятия им активных действий для предотвращения попытки воровства другим участником инцидента.

При разборе инцидента выяснилось, что это уже не первые случаи воровства во время соревнований и тренировочных мероприятий.

Данная ситуация, по мнению дисциплинарной комиссии, стала возможной вследствие следующих обстоятельств:
- недостаточная воспитательная работа и профилактика нарушений спортивной дисциплины со стороны клубов, спортивных школ и региональных федераций;

- личная распушенность, а в условиях соревнований и личная безответственность конкретных спортсменов, низкий уровень морально-волевых качеств нарушителей дисциплины;

- слабый контроль со стороны отдельных тренеров, представителей команд на соревнованиях и спортивных делегаций.

В целях недопущения подобных случаев и их профилактики, на основании п. 6.52 Устава ФСР, а также, в пределах полномочий, определенных п.5.5 Положения о ДК ФСР, дисциплинарная комиссия принимает следующие **РЕШЕНИЯ**:

1. Вторично указать тренерскому совету ФСР на слабую воспитательную работу в сборных командах России.
2. **ДИСКВАЛИФИЦИРОВАТЬ** сроком на 1 год (до 15 ноября 2016 г.) с запретом участия во всех соревнованиях и тренировочных мероприятиях, проводимых ФСР, а также в международных соревнованиях в составе сборной команды России следующих спортсменов: Бакина Артема (г.Коркино Челябинской области); Горленко Константина (г. Красноярск) и Бородина Валентина (ХМАО).
3. Региональной федерации Челябинской области дать оценку действиям Морозова Георгия (г. Коркино Челябинской области) и проинформировать Правление ФСР о принятых мерах до 15 декабря 2015 года.
4. В случае повторного нарушения спортивной дисциплины спортсмены будут дисквалифицированы пожизненно и исключены из членов ФСР.
5. Во исполнение п.5.6. Положения о Дисциплинарной комиссии ФСР, решение № 4 довести до сведения всех членов ФСР.

На основании п.5.8. Положения о Дисциплинарной комиссии, в течение 10 дней после оглашения решение № 4 Дисциплинарной комиссии может быть обжаловано в правление ФСР.

Председатель



А. А. Пятницин